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Hledani podmnozin

Cilem tohoto domaciho tikolu je naprogramovat jednoduchou aplikaci, kterd pro zadanou mnozinu prvki
najde a vypiSe vsechny jeji podmnoziny. Abychom si co nejvice zjednodusili situaci, budeme predpokladat,
ze prvky této mnoziny jsou jen pismena. Samotnou vstupni mnozinu pak zadame v podobé obycejné lokalni
proménné primo v téle funkce main, a to formou klasického pole const char items[] = { 'A', 'B',
'c', 'D' }.

Je zfejmé, Ze budeme muset vhodné pracovat i s velikosti tohoto vstupniho pole. A jelikoz chceme
vytvorit univerzalné pouzitelny koéd, urcité ji nikde nechceme napevno zadratovat. A neni ani vhodné,
abychom pocet prvki zadali ruéné, protoze pak bychom takovy tidaj museli ménit pri kazdé zméné vstupni
mnoziny. Pouzijeme proto nasledujici trik: const size_t count = sizeof(items) / sizeof (items[0]).

Cely program dekomponujeme do vhodné navrzenych funkci a zcela se vyvarujeme pouziti globalnich
proménnych. Vsechna potfebnd data tedy budeme pii volani funkci predavat pomoci vhodné navrzeného
rozhrani. Hlavni funkce odpovidajici za cely proces hledani a vypisovani podmnozin musi byt navrzena
univerzalné, tedy ji budeme moci potencidlné volat opakované, a to i pro jakékoli jiné vstupni mnoziny.
Fakticky ale predpokladédme vstup jediny, a to ten vyse uvedeny.

Abychom rozumné pracovali s paméti a soucasné zajistili, ze budeme schopni vSechny mozné podmnoziny
najit ve stejném poradi, budeme je generovat pomoci prohledavani do hloubky. Konkrétné tak, ze u kazdého
prvku v poradi zleva doprava rozhodneme, jestli jej v aktualni podmnoziné chceme, nebo naopak nikoli.
Poradi prvkt nesmime ménit, pritomnost daného prvku pak mé prednost pred jeho vynechanim.

Ptiznaky u jednotlivych prvka si budeme pamatovat pomoci pole logickych hodnot. Jeho velikost ale
nemuzeme predem znat, takze takové pole budeme muset vytvorit pomoci mechanismu dynamické alokace.
Konkrétné staci pouzit konstrukci bool* signature = new bool[count], ¢imz ziskame ukazatel na prvni
pozici takového pole. Na samotném konci ale nesmime zapomenout pole zase dealokovat, a to pomoci
delete[] signature. Pokud bychom to neudélali, danou pamét bychom nevratné ztratili.

Nalezené podmnoziny budeme postupné vypisovat na standardni vystup, a to v nasledujicim formatu:
{ A, C, D }. Celou mnozinu tedy ohrani¢ime pomoci paru slozenych zavorek, jednotlivé prvky budeme
oddélovat ¢arkou. Pozor musime dat na mezery, za poslednim prvkem uz zadnou ¢arku nepiSeme a v pripadé
prazdné mnoziny vypiseme jen mezeru jednu { }. Na kazdy radek umistime pravé jednu podmnozinu, kazdy
radek ukonc¢ime pomoci std: :endl.

Reseni vypracujte do jednoho jediného *.cpp souboru, ten také jako jediny soubor odevzdéate. ReSeni
musi byt spravné, automatické testy musi skonéit bez jakékoli chyby. Také je potieba zaridit, ze béhem
kompilace nevzniknou zadna varovani, natoz chyby. Cilem tikolu je ovérit zejména schopnost prace s funkcemi,
predavanim argumentt hodnotou nebo ukazatelem, klasickymi poli a standardnim vystupem. Zamérit se je
potfeba nejenom na vécnou spravnost, ale také na kvalitu kédu, zejména vhodnou dekompozici do funkci
nebo jejich rozhrani.

Na zavér se jesté podivame na nékolik konkrétnich pozadavki plynoucich z ¢astych chyb nebo nevhodného
navrhu. Nepouzivejte konstrukty, se kterymi jsme na cviceni nepracovali. Jinymi slovy si plné vystacime
s knihovnou <iostream>, operatorem << pro zapis do streamu standardniho vystupu std: : cout a klasickym
céckovym polem. Jiné knihovny nepouzivejte, zejména tedy zadné kontejnery apod. Nepouzivejte tiidy,
sablony ani dalsi pro nas zatim pokrocilejsi konstrukty, cilem je vyresit nas problém adekvatnimi prostiedky.

Nepouzivejte vice nez jedno dynamicky alokované pole pro nasi signaturu. Kazdou konkrétni podmnozinu
vygenerujte rovnou prave jen jednou, neni pripustné generovat pripadné duplicity s jejich naslednym dohleda-
vanim a odstranovanim. Vypsani prvkia konkrétni podmnoziny musite zvladnout jen na jeden prichod.

Nézvy vSech funkci a proménnych volte jako dostateéné vysvétlujici, vSe véetné komentaiu piste vyhradné
v anglictiné. U kazdého argumentu funkce zvazte, jestli by nemohl byt const. Pro nejrtiznéjsi pocty nebo
velikosti vzdy volte typ size_t.

Také se ujistéte, ze kazda funkce plni jen jeden dobre ohraniceny a definovany tkol, tedy Ze jste minimalné
oddeélili funkeci na hledani podmnozin od jejich vypisovani. Soucasné chcete koncovym uzivatelim nabidnout
funkci s hezky navrzenym rozhranim, takze takovou verejnou funkci musime oddélit od interni rekurzivni.
Mimo jiné i proto, ze nechceme nikoho nutit alokovat a dealokovat nase Cisté interni pole signatury, natoz
o ném vibec védét.



